
João tinha 71 figurinhas, mas acabou 
perdendo 59 na escola. Quantas 
figurinhas ele tem agora?  

 

 
 

 

Ele tem agora __________ figurinhas. 

 

Carla tinha 38 lápis de cor e ganhou 
mais 44 de presente. Quantos lápis 
de cor ela tem agora?  

 

 

 

 
 

Ela tem agora _________ lápis de cor. 

 

Pedro comprou 247 balões e sua 
amiga comprou 678 balões. Quantos 
balões eles têm juntos?  

 

 

 

 
 

Eles têm __________ balões no total. 

Um mercado vende pacotes de 
biscoitos com 66 unidades cada. Se 
um cliente compra 3 pacotes, 
quantos biscoitos ele terá ao todo? 

 

 
 

 

Ele terá ao todo __________ unidades de 
biscoito. 

Em uma escola, cada sala de aula 
tem 25 carteiras. Se a escola possui 4 
salas de aula, quantas carteiras 
existem no total? 

 

 

 

 

Existem no total __________ carteiras. 

Lara tinha 2347 adesivos, mas deu 
1335 para o seu irmão. Quantos 
adesivos ela ainda tem?  

 

 

 

 

Ela ainda tem ____________ adesivos. 

 

Aluno(a): ______________________________________     Professor(a):_________________ 
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